
Petit napperon étoile 
Allô crochet (3 petites mailles) 

 

 
 

Fournitures : 

 Crochet 4.5 mm 

 Fil de coton de grosseur moyenne 

 

Abréviations : b (bride), db (demi-bride), DB (double bride), m (maille), mc (maille coulée), 

ml (maille en l'air), ms (maille serrée) 

 

Faire une chaînette de 5 ml et joindre dans la 1
ère

 ml pour former un cercle. 

 

Tour 1 : 3 ml (compte pour 1 bride), 14 b dans le cercle, joindre par 1 mc dans le haut des 3 ml. 

(15) 

 

Tour 2 : 3 ml, 1 b au même endroit que les 3 ml, 2 b dans chaque m, joindre par 1 mc dans le 

haut des 3 ml. (30) 

 

Tour 3 : 1 ml, 1 ms au même endroit que la ml, 1 db dans la m suiv, 1 b dans la m suiv, 3 

DB dans la m suiv, 1 b dans la suiv, 1 db dans la suiv, (1 ms dans la suiv, 1 db dans la suiv, 

1 b dans la suiv, 3 DB dans la suiv, 1 b dans la suiv, 1 db dans la suiv) 4 fois, joindre par 1 mc 

dans la 1
ère

 ms. (40) 

 

Tour 4 : (1 ms dans la db, 1 db dans la b, 1 b dans la DB, 5 DB dans la DB suiv, 1 b dans la DB 

suiv, 1 db dans la b, 1 ms dans la db, sauter la ms) 5 fois, joindre par 1 mc dans la 1
ère

 ms. (55) 

Arrêter le fil. 

 

Contour :  

Avec une couleur contrastante, faire 1 ms dans chaque m (sur les pointes, faire 3 ms). Arrêter le 

fil. 

 

Rentrer les fils. 
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